



全球最大室内滑雪项目“冰雪世界”落户临港 浦东将现第三座世界级游乐园

2019年,东海之滨的临港主城区,将崛起一座全球最大的综合性室内冰雪旅游度假项目——冰雪世界。这座冰雪大乐园,紧邻亚洲最大极地海洋乐园“上海海昌极地海洋世界”,建成后预计每年可吸引游客230万人次,将与迪士尼相呼应,成为浦东第

三座世界级游乐园。

据介绍,“冰雪世界”总投资达25亿元。它不仅拥有全球最大的室内滑雪坡(面积3.2万平方米,垂直落差100米),可同时容纳数千人滑雪,而且拥有全球唯一能满足奥运赛事和运动员全年训练的室内场馆。

>>>详见 A11 版·上海新闻

游览车上晒内衣 游学团队抢大巴

出门旅游 我们能不能好好玩耍

核心提示

台湾一司机网上发布照片,显示大陆游客在游览车内晾晒衣服;国内两游学团在洛杉矶争抢大巴,洛杉矶警方出动8辆警车半路截停调查……随着出境出国游成为越来越平常的事,旅游文明也日益成为世界各地评判国人素质的一杆秤。

>>>A7

今日导读

人民币大跌 老百姓咋办

且听专家有何建议

>>>详见 A5 版·焦点

60%住户“居改非” 企业扎堆驻民宅

金霄大厦居民吃不消

>>>详见 A12 版·社会新闻

“数字阅读”渐渐 赶上“纸质阅读”

2015市民阅读调查揭晓

>>>详见 A21 版·文体新闻



上海国际科学与艺术展上午开幕

■ 展览会展出的同济大学作品“千人千面”

本报记者 张龙 马丹 摄影报道

>>>详见 A2 版·要闻

“衰老研究”创出自己的品牌

申城老年医学临床研究捷报频传

本报讯(首席记者 施捷)老年痴呆症能不能通过疫苗来预防和早期治疗?能不能找到治疗老年性骨质疏松的“靶向”基因?如何让吞药困难或容易遗忘的老年人更方便地“吃药”?

复旦大学老年医学研究中心、上海市老年医学研究所近年取得一批独创性成果。中心主任、研究所所长俞卓伟接受采访时表示,唯有创新引领临床研究,我们才能树立“品牌”走在老年医学发展前沿。阿尔茨海默病(老年痴呆症),

在65岁及以上人群中,每8人中就可能有一人发病;在85岁及以上人群中,发病率更高达50%。一种应用Aβ蛋白作为疫苗的治疗性免疫方法的研究,因二期临床出现严重副作用而搁浅。王宾教授团队在研究中,意外发现一种“共免疫”方法,诱导产生抗原专一性的调节T细胞。能不能原创一个“共免疫”疫苗技术解决老年痴呆症疫苗开发难题?研究人员改进Aβ蛋白疫苗,开发出一种新型疫苗技术。老年痴呆症转基因发病小鼠经新疫苗免

疫后,行为学改善显著。这一技术已申请中国及国际专利。

华东医院骨质疏松科主任郑群博士带领的团队,将研究目标定在了骨质疏松治疗的瓶颈——如何更有效阻止骨量丢失、改善骨微结构、甚至逆转骨衰老。目前临床常常遇到长期严格治疗随访的患者,仍然出现多发性骨折等。课题组经多年研究提出创新见解:从合成代谢降低和血管灌注明显减少这两个老年人的普遍疾病特点中,找到老年性骨质疏松的发病特征

和解决老年性骨丢失的突破口。他们采用转基因动物模型,成功复制出老年骨质疏松表型,找到了引起老年性骨丢失的特征性基因,“靶向治疗可有效逆转这种骨丢失。”

老年患者吞服固体药剂困难并容易漏服,王健教授领衔的《适合老人用药的新型药物制剂》课题组,重点开发包括口服缓释制剂、经皮给药制剂、生物可降解长效注射微球、口腔速释制剂、新型吸入给药制剂等新制剂。以口腔速释制剂为例,由于只需将药膜放入口中或吞下,数秒钟即可溶解,无吞咽障碍,可避免呛水。而目前在研的多种透皮贴片,通过皮肤给药,贴一次通常可提供24小时平稳持久的血药浓度,非常适合老年患者。

上海烟草集团有限责任公司暨授权律师郑重声明

上海烟草集团有限责任公司(以下简称本公司)注意到在各地卷烟市场上出现多种特殊形式包装的“中华”卷烟和“熊猫”卷烟。为切实维护消费者权益,本公司授权常年法律顾问郑传本律师事务所刘进律师作出郑重声明:

各地卷烟市场上出现的白盒、铁盒、听装和塑盒包装的“中华”卷烟和“熊猫”卷烟,印有“珍品”、“极品”、“精品”、“出口转内销”、“特需专供”、“军需特供”等字样的“中华”卷烟,以及单支用塑料薄膜包装的“中华”卷烟均系假冒卷烟。敬请消费者购买时注意。

本公司欢迎广大消费者对制售假冒卷烟的情况进行举报。

举报电话:021-12313。

上海烟草集团有限责任公司
上海市郑传本律师事务所
二〇一五年八月

杏花楼 月饼
电话: 63553777 68536303
天猫商城 1号店
www.xhlgf.com
中国老字号 上海老字号